

永康日报

2017年1月
丙申年十二月廿一
星期三 今日16版
第8570期

18



书记集体 赶考 用实绩说话 金政要求以从严治党推动基层党建工作

记者 张赤奎

本报讯 又到书记 赶考 时间。17日召开的全市2016年度党(工)委书记落实全面从严治党主体责任暨基层党建工作专项述职会上,16个镇街区的党(工)委书记和市交通局、市城管执法局的党委书记一一走上 擂台,用短短6分钟时间,向在座的考官展示一年来的工作成绩单。

金政、朱志杰、范晓东等市委常委,其他市委委员、市委候补委员,相关部门单位负责人,以及部分市第十四次党代会代表参加会议。金华市委组织部分部会议成员、副处级组织员刘伟震到会指导。

牢牢扭住 人 这一关键,用人以做事为导向、做事以问题为导向、问题以效果为导向,为建设 和美芝英 打实组织基础。芝英镇党委书记赵斌畅谈工作体会。党风政风选民风变好了,城镇环境乡村面貌变美了,重点工作推进变顺了。石柱镇党委书记胡浩用 六个变 概括一年来的工作。述职会上,考生们用实绩说话,晒成绩、述廉洁、找差距、明思路。

说得好,主要是因为干得好。市委书记金政对大家的发言进行总结,认为讲成绩实事求是,讲问题不遮不掩,既讲出了特色和亮点,也讲出了差距和问题。金政用 四个不断增强 充分肯定全市落实全面从严治党主体责任和基层党建工作取得的成效,即党建意识不断增强,党建基础不断夯实,党建特色不断创新,党建成效不断体现。

金政指出,全市各级党组织要增强 四个意识,自觉把全面从严治党工作放在永康新腾飞的新要求中去谋划、去部署。特别是党(工)委书记要牢固树立 抓好党建是天职、不抓党建是失职、抓不好党建不称职 的理念,始终把加强党的建设作为主业,负总责、深入抓、统筹抓,层层压实责任,形成工作合力。

金政要求,全市各级党组织要直面问题、精准发力,切实补好基层党建工作短板。要加大从严管理干部力度,打造永康铁军,在小城镇环境综合整治和抓项目等具体工作中攻坚克难。要加大 整乡推进 力度,推动 整县提升,把工作中心从培育几个 盆景 转移到整镇所有基层支部整体水平的提高上。要加大机关、两新、社区党建统筹发展力度,努力实现各领域党建全面进步、全面过硬。

金政指出,抓党建的根本目的是推动工作、推动发展、推动问题的解决。全市各级党组织要围绕中心工作、关键时期,主动把党建工作置身于全市大局中去落实、去推进,切实做好服务中心和保障换届选举工作。要与时俱进、开拓创新,不断推动党建工作整体水平再上新台阶,创新载体抓党建,培育典型抓党建,完善机制抓党建,把省委、金华市委各项要求落实到位。

金政强调,新的一年任务很重,全市各级党组织要以 钉钉子 的精神、全面过硬的标准、主动作为的态度、多元投入的力度,把从严治党的责任扛起来,以从严治党推动基层党建工作,不断开创全市基层党建工作新局面,把

市第十四次党代会确定的各项任务分解好、落实好,为 全面奔小康 永康新腾飞 提供坚强的组织保障。

述职发言有思路、有激情、有担当,党建工作有特点、有亮点、有成效。刘伟震对述职进行点评时,认为我市过去一年基层党建工作干得很努力,变化很明显,成绩过得硬,主要表现在直面问题,整治工作抓得硬;抓点促面,典型立得精,探索求新,作用发挥好等方面。她希望我市找准短板、持续发力,进一步巩固从严管理的初步成效,进一步加大由点到面的推进力度,进一步夯实全面履职的责任体系。

刘伟震强调,永康基层党建工作要在新的历史方位中找准定位,坚持从严治党不松劲,以严的标准、严的举措、严的作风,狠抓落实,力争走在金华市乃至全省的前列。要 咬定青山不放松,把基层党建和从严治党的责任压得实而又实,进一步形成大抓基层的浓厚氛围。要 不破楼兰终不还,盯住事关全局的重点工作,把力量凝聚到点上,以点带面,撬动全局。要 姹紫嫣红春满园,以均衡高质的理念,进一步拉高标杆,高标准落实好 浙江二十条,提高各区域、各领域党建的整体水平。要 红色引领走在前,继续发挥党建工作在推动金华 三条廊道 建设、十百千万工程、经济转型升级、乡村旅游中的作用,助力浙中崛起。

市纪委交出亮眼 监督执纪问责成绩单

开展约谈和廉政谈话1517人次,提出整改建议252条;开展正风肃纪专项行动18次,问责人员61人次;完成284个村的质询工作,解决问题921个。

16日,全市纪检监察工作总结表彰会暨落实监督责任情况汇报会上,市纪委向全市人民交出了一张亮眼的监督执纪问责成绩单。市委常委、纪委书记陈嵘参加会议。

时政新闻

2版

出口企业节前可收 3亿退税 红包

为了在春节前及时办妥出口退税手续,让企业顺利拿到出口退税款,市国税部门提前谋划,及时沟通企业提前申报退税,并积极向上争取退税指标,目前审结完成出口退税额3亿元,预计在24日前退税款能如数退到各企业帐户。

时政新闻

3版

文明行车 关键要有礼让意识

眼下,道路上行驶的汽车越来越多,随之而来的不文明驾驶现象也时常发生。车主的不文明行车习惯,不仅加剧了道路的拥堵程度,也严重威胁了车主自身及其他驾驶者的人身安全。随意变道、超速行驶、车窗抛物、手持手机驾驶、滥用远光灯,在这一系列不文明驾驶行为中,是否也存在于你行车时?有则改之,无则加勉,文明出行,你我共建。

第一重点

4版



新永康人你们辛苦了

16日晚,市总工会为200多名新永康人代表安排了一顿热热闹闹的晚饭,感谢他们的辛勤劳动,并致以节日的问候和美好的祝愿。市领导王瑛、吕群勇参加。 记者 林群心 摄

农行视角



城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661 (545661)